
 

 

Pas de précipitation  
 

                                                                                     S  O   N  E 

                                                                            1C      -        1P 

      -            1SA   -         4C 

        

 

 

   

             ♠  

  ♥   

  ♦  

  ♣  

                                                                              

 

   

♠ 653                        ♠ AR7 

♥ DV874                      ♥ A10532 

♦ AD           ♦ 543 

♣ AR4           ♣ 65 
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  ♥  

  ♦  

  ♣  

 

 

 

 

 

Entame V de P         

 Quel est votre plan de jeu pour faire le maximum de levées   ? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 



 

 

 

Compte des levées du déclarant  

 
2 P 4 ou 5 C 1K et 2 T soit 9 ou 10 levées ; une levée supplémentaire viendra de la coupe du 

dernier T . Comment ne pas perdre de K ? 

On peut évidemment faire l’impasse au R mais y n’a-t-il pas une chance supplémentaire ?  

Oui , celle que le détenteur des derniers P , soit N , et qu’on puisse l’obliger à se jeter dans la 

fourchette à K, ou coupe et défausse . Si c’est S qui prend la main au troisième tour de P , rien 

n’est perdu , on pourra toujours faire l’impasse K .  

On joue As de P, As de T et D de C pour l’impasse éliminant les atouts en 2 tours puis R de T 

et T coupé en main avant de jouer As de P et P. 

N est en main et doit livrer le R de K ou jouer coupe et défausse 4C +2     

 

Les quatre jeux : 

 

                        ♠ V10942 

  ♥ R6 

  ♦ R98  

  ♣ 1093 

  

♠ 653                    ♠ AR7   

♥ DV873                        ♥ A10542 

♦ AD                                 ♦ 543 

♣ AR4             ♣ 65 

 

  ♠ D8 

  ♥ 9 

  ♦ V10762 

  ♣ DV872  

 

 

Note sur les enchères : 

Compte tenu de ses 5 atouts, et du fait que O n ‘a pas limité sa main , E peut songer à laisser à 

O la possibilité de montrer une force superieure à l’ouverture avant de lui donner le fit , en 

disant 1 P . 


